



- 2 квітня: Бойчук Т.В.  
3 квітня: Денисюк Ю.Г.  
Зубко Н.М.  
Хрипун А.П.  
6 квітня: Власюк С.М.  
7 квітня: Лисенко В.В.  
Ковальський В.М.  
9 квітня: Сушко О.О.  
10 квітня: Бойко Л.В.  
Галац Я.Я.  
Герасименко С.Л.  
11 квітня: Циноборенко В.О.  
12 квітня: Кірпань М.А.  
Ратушній Ю.І.  
13 квітня: Дутов М.М.  
15 квітня: Кодаш Н.Ю.  
17 квітня: Журавльов С.С.  
Піскун Л.Г.  
21 квітня: Шубін М.С.  
23 квітня: Яцемірська С.В.  
24 квітня: Григоріца С.Г.  
29 квітня: Віцина В.Г.  
Герасименко В.М.  
Ковальов В.І.  
Плугатар М.І.

## Спасибі за гостинність



Мене звали Антон, я студент, вивчаю геополітику у Києві. Вдох з моїм товаришем Андрієм ми відправилися в похід вихідного дня: від Мигії до Южноукраїнська. Нас вразив ваш благословенний Богом край: живописні скелі, круті пороги, каньон – від побаченого просто перехопило подих. Семенівка, де ми заночували, постала перед нами гарним затишним селом з привітними людьми. Ми щиро вдячні за гостинність і пригук.

## ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада  
адреса: 55330, с. Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

Визнання батьківства – це встановлення факту походження дитини від даного чоловіка, що спричиняє необхідність несення батьком визначених законом обов'язків щодо дитини. Відповідно до ч. 2 ст. 125 СК, якщо мати та батько дитини не перебувають у шлюбі між собою, походження дитини від батька визначається за заявою матері та батька дитини або за рішенням суду.

Отже, як впливає із даної норми, існує добровільний і примусовий порядок вирішення питання щодо визнання батьківства.

Добровільний порядок походження дитини від батька визначається за заявою жінки та чоловіка, які не перебувають у шлюбі між собою. Така заява може бути подана як до, так і після народження дитини до органу державної реєстрації актів цивільного стану.

Якщо відповідна заява не може бути подана особисто, вона може бути подана через представника або надіслана поштою, за умови її нотаріального засвідчення. Повноваження представника мають бути нотаріально засвідчені.

Визнання батьківства за рішенням суду (примусовий порядок) визначено у ст. 128 СК. Підставою для визнання батьківства є будь-які відомості, що засвідчують походження дитини від певної особи, зібрані відповідно до Цивільного процесуального кодексу України.

Позов про визнання батьківства може бути пред'явлений матір'ю, опікуном, піклувальником дитини, особою, яка утримує та виховує дитину, самою дитиною, яка досягла повно-

ліття, а також особою, яка вважає себе батьком дитини.

Позов про визнання батьківства приймається судом, якщо запис про батька дитини у Книзі реєстрації народжень вчинено відповідно до частини першої статті 135 СК, а саме: при народженні дитини у матері, яка не перебуває у шлюбі, у випадках, коли немає спільної заяви батьків, заяви батька або рішення суду, запис про батька дитини у Книзі реєстрації народжень провадиться за провадженням та громадянством матері, а ім'я та по батькові батька дитини записуються за її вказівкою.

У разі смерті матері, а також за неможливості встановити місце її проживання чи перебування, запис про матір та батька дитини провадиться за заявою родичів, інших осіб або уповноваженого представника закладу охорони здоров'я, в якому народилася дитина.

Необхідно пам'ятати, що відповідно до ч. 2 ст. 129 СК до вимоги про визнання батьківства застосовується позовна давність в один рік, яка починається від дня, коли особа дізналася або могла дізнатися про своє батьківство.

У справах про визнання батьківства, важливе значення має судово-біологічна (судово-генетична) експертиза, яка призначається ухвалою суду за заявою осіб, які беруть участь у справі. Якщо відповідач добровільно не погоджується на таку експертизу, то суд має право постановити ухвалу про примусовий привід на її проведення.

**А. Короленко,**  
спеціаліст 1 категорії відділу  
ДРАЦС РС Арбузинського РУЮ

Сьомого березня в нашу сім'ю прийшло велике горе – померла прабабуся, бабуся, мама **Комишник Мотрона Григорівна.**

Висловлюємо сердечну подяку всім, хто розділив з нами нашу біду. Велике спасибі директору ПРАТ «Оберіг» Чебану О.О., а також Лисенку В.В., Трюхану В.І., Різуну Д.Г., Трюхан Т.І. за матеріальну і моральну підтримку в організації похорону. Щиро дякуємо рідним, сусідам, друзям, знайомим: Комишник В.І. та її дітям, Дегтяр Г.П., Нікітенку В.П. та Нікітенко В.В., Пилипенко Г.П., Потапенко Н.М., Зубенко В.П.

Вдячні колективу вчителів нашої школи та вчителям-пенсіонерам, працівникам кафе, сімейній медсестрі Сушко О.І. та всім, хто прийшов посипчувати, підтримати нас в тяжку хвилину.

Хай оберігає вас Бог. Низький всім уклін.

**Внуки, дочка, родина**

Комишник Мотрона Григорівна народилася 21 листопада 1922 року і була найстаршою жителькою Семенівки. Вічна їй пам'ять.

Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року  
Періодичність: 1 раз на місяць  
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 214  
Адреса типографії:  
м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

Телефони: сільська рада 9-42-71,  
9-42-89, 3-20-01  
e-mail: [drama@meta.ua](mailto:drama@meta.ua)

Підписано до друку: 26.03.2015 р.  
Редактор **М. Давиденко**

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

# ВІСНИК

№ 3 (110)  
березень  
2015 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

## Засідання виконавчого комітету

19 березня відбулося засідання виконавчого комітету Семенівської сільської ради.

Виконком затвердив план заходів з благоустрою та озелененню по Семенівській сільській раді. Ним, зокрема, передбачається:

- упорядкування та благоустрою прибудинкових та прилеглих територій,
- благоустрою природоохоронних зон,
- ліквідація стихійних сміттєзвалищ в зелених зонах населених пунктів,
- приведення в належний санітарний стан парку, меморіального знаку, пам'ятників, кладовищ,
- очищення та приведення в належний санітарний стан смуги підвищення автодоріг загального користування

## Кодекс України про адміністративні правопорушення

Стаття 771. Самовільне випалювання сухої рослинності або її залишків.

Випалювання стерні, луків, пасовищ, ... а також опалого листя у парках, інших зелених насадженнях та газонів у населених пунктах без дозволу органів державного контролю у галузі охорони навколишнього природного середовища або з порушенням умов такого дозволу – тягне за собою накладення штрафу на громадян від 3 до 7 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб – від 3 до 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Ті самі дії, вчинені в межах території та об'єктів природно-заповідного фонду, тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від 5 до 8 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб – від 7 до 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

## Випуск у школі 30 травня 2015 р. о 20 год.

Адміністрація школи просить випускників минулих років заздалегідь повідомити про свою участь у заході.

Перед Великднем вийде святковий додатковий номер газети.

ня за межами населених пунктів та прилеглі до них ділянки землекористування землекористувачами.

Заплановано також провести серед населення інформаційну роботу щодо заборони спалювання сухої трави та опалого листя.

Виконання цього плану буде перевірено у II півріччі 2015 року.

Іншим рішенням виконком затвердив заходи до 71-ої річниці визволення сіл Семенівської сільської ради від німецько-фашистських загарбників. Заходами передбачено:

- провести упорядкування території біля пам'ятних місць,
- провести обстеження матеріально-побутових умов ветеранів Великої Вітчизняної війни, учасників бойових дій,
- провести години спілкування, уроки мужності, уроки пам'яті, екскурсії в музей Бойової слави,

23.03.2015 року о 13.45 год. провести мітинг та покладання квітів в с.Семенівка до пам'ятника загиблим воїнам, меморіалу, пам'ятного знаку, 23.03.2015 року о 14.15 год. провести мітинг та покладання квітів в с.Остапівка.

Ці заходи, загалом, уже виконані. Виконком прийняв рішення притягнути до відповідальності гр. Гризу Анжелу Іванівну та попередити про відповідальність за неналежне виконання батьківських обов'язків згідно статті 184 КУАП.

Громадяниці Гризи А.І. рекомендовано вжити заходів щодо припинення вживання алкогольних напоїв (кодівання).

Вирішено клопотати перед УСЗН Арбузинської РДА щодо встановлення контролю по виплаті та витратах коштів, наданих на дітей.

Виконком Семенівської сільської ради висловлює велику повагу, щирі подяки та безмежну вдячність всім небайдужим жителям наших сіл за людяність, прояв патріотизму, незгасну віру в перемогу та за постійну підтримку і надання різних видів допомоги українській армії, нашим землякам - учасникам АТО.

Прийміть побажання мирного неба над головою, щоб всі ми жили на мирній землі в добробуті і спокої, щоб ніколи і нікого не торкнулося лихо війни та втрат.

## Квітень 2015

пам'ятні дні

1/IV (ср) • День Сміху • Міжн. день птахів

2/IV (чт) • Всесв. День розповсюдження знань про аутизм • Міжн. день дитячої книги

4/IV (сб) • День веб-майстра • Міжн. день просвіти з питань мінної небезпеки • Песах – єврейська Пасха

5/IV (нд) • **Вхід Господній в Єрусалим (Вербна неділя)** • День геолога • Перша конституція (Пилипа Орлика)

6/IV (пн) • День робітника слідчих органів • Міжн. день спорту на благо миру та розвитку

7/IV (вт) • **Балаговіщення** • Всесв. день здоров'я • Міжн. день пам'яті про геноцид в Руанді (у 1994 році там за 100 днів вбили від 500 тис. до 1 млн. представників народності тутсі)

8/IV (ср) • День прац. військових комісаріатів • Міжн. день циган

11/IV (сб) • Закінчення Великого посту • Всесв. день боротьби з хворобою Паркінсона • Міжн. день визволення в'язнів фашистських концтаборів

12/IV (нд) • **Пасха Христова – Великдень** • Всесв. день авіації і космонавтики

13/IV (пн) • Всесв. день рок-н-ролу

14/IV (вт) • День ДАІ МВС України

15/IV (ср) • День прац. кримінального розшуку України • День фахівця з радіоелектронної боротьби

17/IV (пт) • Всесв. день боротьби з гемофілією • День пожежної охорони

18/IV (сб) • Міжн. день пам'яток та історичних місць • Український День навколишнього середовища

22/IV (ср) • Міжн. день Землі • Міжн. день секретаря

23/IV (чт) • Всесв. день книг і авторського права • Всеукраїнський день психолога • Міжн. день астрономії

24/IV (пт) • Міжн. день солідарності молоді

25/IV (сб) • Всесв. день боротьби проти малярії • Міжн. День ДНК

26/IV (нд) • Всесв. день поріднених міст • Міжн. день інтелектуальної власності • Міжн. день пам'яті Чернобиля

28/IV (вт) • Всесв. день охорони праці

29/IV (ср) • День пам'яті жертв застосування хімічної зброї • Міжн. день танцю

30/IV (чт) • Міжн. день джазу

**День визволення від  
німецько-фашистських  
загарбників**

23 березня на меморіалі слави в с.Семенівка відбувся мітинг, присвячений 71-й річниці звільнення села. Біля братської могили зібралися учні середньої школи, працівники сільських установ, жителі села. До початку мітингу звучали мелодії воєнних часів. Після вступної частини, приготованої працівниками будинку культури, мітинг відкрила секретар сільської ради Л.В.Телевінова. (Наш сільський голова в даний час знаходиться на сесії).

На мітингу виступила голова ради ветеранів села А.М.Фендик. Вона і документальними фактами, і художнім словом нагадала про ті вже давні події та закликала пам'ятати визволителів.

До президії мітингу були також запрошені О.С.Циноборенко та В.І.Минченко.



Коли слово отримали учні нашої школи, вони ж зачитали імена воїнів, які загинули, звільняючи Семенівку.



Пам'ять полеглих вшанували хвилиною мовчання і поклали вінки на меморіал.

Через півгодини такий же мітинг відбувся в селі Остапівка.

Колектив Семенівської сільської ради щиро вітає депутата обласної ради, директора ПрАТ «Оберіг» **Чебану Олександра Олександровича** з Днем народження!

*Сьогодні рівно шістдесят у Вашому  
житті минає,  
А скільки їх ще на шляху, про це  
ніхто не знає,  
Тож зичимо в здоров'ї вік довгий  
прожити,  
Щоб усіх на сторіччя могли  
запросити,  
Щоб у мирному небі Вам сонце  
всіміхалось,  
А всі Ваші мрії та плани збувалися,  
Хай здоров'я, щастя і достаток  
Сиплються, як липи цвіт,  
Хай малює доля з буднів свято,  
А Господь дарує ще багато літ!*



**Олександра Олександровича Чебану** з ювілейним Днем народження вітають педагогічний колектив, працівники та учні Семенівської школи.

*Юнацьких мрій прекрасний сад  
плоти дарує в шістдесят!  
За працю всю, усе знання і вміння,  
за серця небайдуже стукотіння –  
подяка щира від людей,  
від друзів, рідних і дітей!  
І хоч на скронях сивина,  
нехай у серці гомонить весна,  
в очах сміється сонце золоте,  
а дерево життя зростає і цвіте!!!*

**Напередодні жіночого свята**

7 березня, як і кожного року на початку весни, наш будинок культури запросив односельчан на святковий концерт. Присутніх привітала сільський голова І.Д.Герасименко.

Концертна програма була різножанровою і включала в себе художнє слово, пісні, танці, літературно-музичні композиції і т.д. Можна зазначити, що відбувся поділ молодшої групи танцювального колективу на дві підгрупи, кожна з яких виконала свій танець. Всі виступи тепло приймалися глядачами і це не дивно, адже вони адресовані близьким і рідним людям: мамам, бабусям, дружинам, донечкам, коханам.

Під час концерту були випробувані нові технічні засоби: залівний лазер та пінспот – спеціальний прожектор для освітлення дзеркальної кулі. Знову запрацювала після ремонту дим-машина.

Концерт був присвячений Міжнародному жіночому дню, але в той же час проходив у рамках кампанії по збору коштів на підтримку воїнів ЗСУ. Тому вся виручка від вечора (860 грн.) була перерахована у районний фонд



Ветеранська організація Семенівської сільської ради шле найкращі привітання голові ПрАТ «Оберіг» **Чебану Олександру Олександровичу** в ювілейний День народження.

«Мудрість визначається не цифрами в День Народження, вона завжди проявляється у вчинках і справах.»

*Хай серце Ваше завжди щедрим буде  
І широко відкритим для людей,  
Хай молодеча сила сповнить груди  
Додасть наснаги і нових ідей.  
Бажаєм Вам, щоб кожне починання  
Було успішно втілене в життя,  
Нехай людська повага і визнання  
Крокують з Вами в майбуття.  
Любові Вам і злагоди в родині,  
Не знати горя, смутку і бід,  
Хай прибуває щедро Вам щоднини  
Із сонця й вітру, із роси й води.  
Хай будуть поруч віра та надія,  
Як два крила, що впасти не дають.  
І сам Господь по милості наділить  
Ще довгих літ, що серцем виграють!*

**А.М. Фендик**, голова ради ветеранської організації

«Арбузинщина» для використання у зазначених цілях. Туди ж потрапили і благодійні внески, зібрані того вечора – 272 грн.

Це був перший захід, на якому вхідні квитки продавалися по 5 грн. Вартість була підвищена після того, як стало зрозумілим, що квитки по 3 грн. не забезпечать проведення конкурсних заходів, таких як Супер козак або Мініміс Семенівка.

Попереду у наших самодіяльних артистів звітний концерт, який підведе певні підсумки роботи за рік. Він пройде традиційно на другий день Великодніх свят, тобто 13 квітня.

**Дякуємо за турботу!**

Коли дитячий садок затишний, комфортний і безпечний, то радіють цьому і діти і батьки, і співробітники. Саме такі умови для дітей намагається створити колектив дошкільного закладу. В цьому йому активно допомагають батьки та спонсори.

Колектив Семенівського дошкільного навчального закладу «Перлінка» висловлює велику подяку батькам та БО «Семенівський Добробут» за плідну співпрацю та розуміння наших проблем, за зміцнення матеріально-технічної бази. Щиро дякуємо Вам за доброзичливість та довіру. Завдяки вам було придбано Дитячі стінки (гірки) в старшу та молодшу групу, а БО «Семенівський Добробут» подарував принтер.

Ми високо цінуємо Ваше піклування, підтримку та небайдуже ставлення до нагальних потреб садочка.

Разом ми зможемо все. Спільна праця – об'єднує, а об'єднання – це вже громада! У нас з вами є єдине діло – працювати над вихованням майбут-

ньої еліти нашої громади. Сподіваємось, що і надалі спільними зусиллями ми будемо укріплювати те, що зроблено до нас і будемо будувати те, що в майбутньому надасть змогу з повагою згадати про нас.

Бажаємо Вам міцного здоров'я, мудрості і терпіння у благодійній справі, яку Ви робите для наших дітей.

**Іщенко С.О.**, завідувач ДНЗ «Перлінка»



6 березня у ДНЗ «Перлінка» відбулося свято, присвячене Міжнародному жіночому дню.

**Концерт у Остапівці**

8 березня в приміщенні Остапівського сільського клубу відбувся концерт з нагоди жіночого свята.

Всіх жінок та дівчат вітали віршами і піснями Чехлова Ліза, Цимбаленко Артур, Нелюбова Наталя. Гарні пісні подарували всім Денисчук Наталя, Роскошанська Інна, Роскошанська Валентина та Курченко Валентина. Гумор читали: Леонід Нелюбов, Тетяна Нелюбова і Людмила Некрасова. Учасник районного конкурсу читців Андрій

Худік прочитав вірші Т.Шевченка та Л.Костенко.

Всі концертні номери супроводжувались світловими ефектами, які вдалося підключити завдяки обладнанню, придбаному цього року за сприяння ПрАТ «Оберіг».

Під час проведення концерту були зібрані кошти у сумі 130 грн. Вони перераховані у районний фонд «Арбузинщина» для допомоги воїнам ЗСУ.

**В.І.Курченко**, зав. с/ клубом

**Взяли участь у творчому конкурсі**

12 березня в читальному залі Арбузинської районної бібліотеки для дітей пройшов районний етап обласного конкурсу «Квітка Прибужжя», в якому беруть участь дівчатка віком 9-12 років. Наше село представляла Карина Діку. В цьому їй допомагали молодші сестри та товариші по танцювальному колективу.

Фрагмент їхнього виступу могли побачити глядачі, які прийшли на концерт до 8 Березня у Семенівському БК. За умовами конкурсу кожна учасниця уособлює якусь квітку, відповідно до дати свого народження. Нашій конкурсантці дісталася гортензія.

Всього в конкурсі взяли участь 6 дівчаток. Крім нашої були ще з Благодатного, Новокрасного, Воеводського та Арбузинки (2). Вони показали своє вміння співати, танцювати, розказувати смішинки, у художній формі розповіли про себе та про своє село.

У цьому букеті талантів наша квітка одностаїним рішенням журі визнана

найкращою. Тепер 4 квітня Карина та вся її команда мають їхати до Баштанки, щоб захищати честь району на обласному конкурсі.

Побажаємо їм удачі!



**на фото:** Під час виступу в Арбузинці

**КВІТЕНЬ 2015**

**4 квітня – Лазарева субота.**

Свято на честь Воскресіння Лазаря, відмічається у суботу напередодні Вербної Неділі. Лазар був другом Ісуса Христа, і, коли помер, то його воскресив Ісус.

**5 квітня – вхід Господній в Єрусалим, вербна неділя.**

Це свято відноситься до числа двонадцятих, тобто до 12 найголовніших.

**7 квітня – Благовіщення.**

Це велике свято. Не можна працювати, навіть птиця не в'є свого гнізда в цей день. Благовістить на весну, природа оживає.

**8 квітня – Благовісника архангела Гавриїла.**

Народ вірив, що він – володар блискавки. Святкували Благовісника, «щоб Гаврило хати не спалив».

**9 квітня – Матроня.**

Завершується приліт ранніх птахів.

**12 квітня – світле Христове Воскресіння, Паска, Великдень.**

Найголовніше християнське свято, яке встановлене в пам'ять Воскресіння розп'ятого на хресті Сина Божого - Ісуса Христа.

**14 квітня – Марії.**

**18 квітня – Федудла.**

Прийшов Федул – тепло роздув. Негода – Федул губи надув.

**21 квітня – Родіона, Руфа.**

У цей день не можна ходити до лісу, бо там «повазять гадюки і вони дуже кусливі, бо це, бач, їхній день».

**25 квітня – Зенонів день або Василя Парийського.**

Весна землю парить.

**30 квітня – Зосима.**

Покровитель бджіл. Просили бджолу, щоб полетіла до моря і принесла золоті ключі від літа.

Не ламай піч: ще надворі квітнева ніч.

Квітень дає пораду – висівай розсаду.

Дощ у квітневу днину – до душі селянину.

Роботи квітневої на май не відкладай – будеш мати коровай.

Квітень водою славиться, бруньками прикрашається.

Квітень з водою – травень з травою. Квітень-плутень: часом плутає весну із зимою.

Ні холодніше березня, ні тепліше травня не бував квітень.

Хто в квітні не сіє, той в вересні не віє.

Циган на Благовіщення шубу продає. Земля в квітні пріє – теплом і вітром віє.